
昭和53年度（問　題）

且．ある死亡表において～o＝100，COO，ん一！⊥＝κ・’oとし・ムを2次関数とす孔
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　3‘臣
μo＝1のとき，！ゐ一鳩の値をκを用いて表わせ。

2．日ニコの中を埋めム

ωあ一〕・［コ缶

1・｝）叱・崇舳□・・）

ll｝〕㍉篶（口・葦…i即〕）

　　　　　　　　　　P、新
141ρ蝪≒
　　　　　　1納□・・）

　　　　oi：7＝1＋2o■；“
3．3に　　　　　　　　を変形し，これがどんな保険の保険料であるか記せ。
　　　　　　6工：新

4．エ歳加入保険期間n年で、。被保険者が第ま保険年度に死亡したとき，

1・・i・（÷÷）を支払う定期保険がある〃し・保険金期末払とし・・は偶数とす糺

　この保険の全期払込年払平準純保険料及びま年経過時の純保険料式責任準備金を求

めよ。

5．は1σ、，oツ、oη及び利率｛が既知として，ληを求めよ。

　’12〕σ、ソ，～及び。ψが既知として，α。新を求めよ。
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　　　　　　　　　　昭和53年度（解答例）

1。みは2次関数なので，み＝o＋励十。〆（c＼O）とおく。

　　　　　　1　dん　　　　　　δ十2cf　　　　　　　　　　　　　　　　凸

　　　μ’＝　’、雄＝　o＋励十、戸となり，μo＝土7＝1である。

　　　　一5＝o＝ん・……・一・・……・（1）

　　　　（I．．zo＝o）

　また，

　　　　　　あ　　C
　　　4巴肘一十7…………・一…・（2）
　　　　　　m　　　m

　　　　　　2あ　4c　　　隼＝o＋一十＿…一・……・・…・（3）
　　　　　　m　物2

　　（2）×4一（3）より

　　　　　　　　　2δ
　　　4’ユー座＝3o＋一
　　　　　　　　　m

　　　　　　　－m
　　　　トー一（3’・一44哨）　（∵α＝4。）
　　　　　　　2

　　（1）より　凸＝一2oであるから

　　　　　m　　　ん＝一（3’r3！壬一4士十2書）
　　　　　2

　　　　　　　　　　　　2　　　　4士名二3（’。一’士）一一’o

　　　　　　　　　　　　m

　　　　　　　365
　上式に　刎＝一を代入すると，
　　　　　　　7

　　　　　　　　　　　　　14　　　Z・吾・一嶋二3（け吾・）．府2．

　　　　　　　　　　　14　　　　　　　二3〃r－2・　（．・．’。一ノ。舌。三K・ん）
　　　　　　　　　　　365

　　　　　　　一（・・一嘉）・1・・，…（∵ん一1・・，…）

一ユ4一



2．　（1）

　　（3）

σ1

1

（2）

（4）

P，

P如

3・　　。，、司　　1
　　〃　　　　＝　　　（〃あ，＝司一σ，、i＝i1）
　　　　　ゐ報　　ゐ：刃

｛（1－6）δ、、刃一（5，司一1）｝

σ・1列

（．．．砂＝1－6， o‘：司＝あ新一1）

　　1！　　（1－66，、司）
　ぬ、司

　ん＝司
＝　　　　　（．．．■4，、司＝1－66，：司）
　6，、司

＝戸。。司・・ （1）

また，同様に，

　　o。＝司　　1
〃　　　　　　　（〃6，、司一〇■司）
　　δ、刷　　ゐ；司

一。±司｛（1一・）蜥一（あr1・皆）｝

（∵蜥一あ司一1一価・智1）

一ま司（1一狐同一者）

札司
6。：司

（∵如一畑一ん古一1一仏司一会判）

1P三司… （2）

従って，（1），（2）より
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・…篶吐（1篶）・・（111；）

＝P〃十2戸三：司

　よって，この保険は，全期払込，n年満期，契約年令エ才，保険金期末払で，死

亡保険金3，満期保険金1の定期付養老保険3倍型の，年払平準純保険料である。

4．　（1）全期払込年払平準純保険料

　　　給付現価は，次の（i）～（描）の合計で亭る。

　　（i）全期間1を支払う現価

ルη

（1）1・舌において・i・（÷÷）を支払う現価

1
7（”）｝1萬

　　　　　n　　　　　　1
（道）左≧一において一を支払う現価
　　　　　2　　　　　2

　1　　　1　　1万一ん唄．ん・号：司

従って，純保険料戸は次のとおりである。

月一 i出・÷（州：前払：古・ん！lか4新

（2）次に， ’年経過時の純保険料式責任準備金〃を求める。

　　　　　n（i）　’く一のとき
　　　　　2

〃一ル司・糾肝÷（〃）山田十÷ん々・ん柄一戸ゐ柵
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（五）　f≧五のとき
　　　　　　　　2

　　　　　　3
　　〃＝一λ，土’＝司一助，。’：司
　　　　　　2

5．　（1）

（2）

柄＝1一〃万

　　　二1イ（1＋σ、十〇ジση）

　　　　　　　　　　　　（．一一6η＝1↓師，1＋・。十・ジσ〃）

　　　　　　　　’
　　　＝1一　（1＋α、十σゾση）
　　　　　　　且十｛

（・・

o。ミπ＝Σ砂㌧Pκ：π
　　　　　　，≡1

三Σ〆・
　　’11

’戸ポ

H一ザ、モ，）

1戸ア

＝Σ〆・三P、・（’ρJ＋。戸星1戸μ）
　　’≡】

　　　　　　　（∵」’Pア㍉Pツ十＾1戸〃）

＝Σ〆（’戸、。十’P“1ρ、〃）
　　’＝1

1oη十σ〃1ψ
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